

中央军委主席习近平签署通令 给海军“和平方舟”号医院船记一等功

新华社杭州8月7日电(刘亚迅 张沈欣)中央军委给海军“和平方舟”号医院船记一等功。该船7日在东部战区海军某支队隆重举行的庆功大会上,宣读了中央军委主席习近平签署的通令,并颁发奖状。

海军“和平方舟”号医院船践行“人类命运共同体”“海洋命运共同体”理念,服务国家政治外交大局,先后9次走出国门,航行24万余海里,到访40余个国家和地区,迎接2000多名世界各国元首、贵宾视察观摩,为23万多人提供医疗服务,在人道主义医疗服务方面作出突出贡献。

我国外汇储备规模升至31544亿美元

新华社北京8月7日电(记者 刘开雄)国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2020年7月末,我国外汇储备规模为31544亿美元,较6月末上升421亿美元,升幅为1.4%。

国家外汇管理局副局长、新闻发言人王春英表示,7月,我国外汇市场运行平稳,外汇供求基本平衡。美欧等主要经济体加大财政刺激力度并维持超宽松货币

“数字故宫”小程序正式上线

据新华社北京8月7日电(记者 李放)7日,由故宫博物院、新华社全媒编辑中心与腾讯集团携手打造的“数字故宫”小程序正式上线,“数字故宫”的面世标志着故宫博物院在新文创、新技术领域迈出重要步伐。

据了解,“数字故宫”小程序集文物数字化成果、新文创产品、知识普及和功能性导览为一体,通过VR、AI等前沿技术手段将曾经“高冷”的故宫鲜活立体地呈现在用户的掌上空间,用户可通过微信小程序平台、微故宫微信公众号、新华社客户端、新华网、新华社微信公众号等多平台进入,一站式集成的数字资源更是极大便利了用户的游览、观赏。

浙江农村高薪聘请职业经理人 绩效奖可达百万元

据新华社杭州8月7日电(记者 裴立华 方向禹)浙江省杭州市余杭区农业农村局5日发布公告,即日起至8月18日,辖区内8个农村面向全国聘请农村职业经理人,其中两个村的绩效奖励最高可达百万元。

根据要求,每村分别招1名农村职业经理人,要求大学本科及以上学历,首次聘期2年。“这是余杭区第二年集中招引农村经营管理人才。”余杭区农业农村局科长王小英说,“和去年相比,今年开出的待遇更为优厚,基本工资从每年15万元提至18万元,完成目标考核,径山村、塘栖村两村的绩效奖励最高可达100万元。”

中医专家提醒:

立秋后要注意调养预防呼吸道疾病

8月7日是农历二十四节气之一的立秋

中医专家提醒

立秋之后

气温开始降低,雨量减少,空气湿度相对降低,且昼夜之间温差增大

是呼吸道疾病高发的季节

在秋季应注意养生,注意饮食调养、起居调养、情志调养,预防呼吸道疾病

首先要注意饮食调养,要多喝水、少吃葱、姜、蒜、辣椒、油炸食品、膨化食品等,可适当食用一些时令水果,还可以食用百合蒸南瓜、银耳枸杞粥、雪梨炖川贝等滋阴润肺的食品

立秋之后,应做到早睡早起,不要长时间待在空调房里。由于昼夜温差增大,要及时增减衣物,防止受凉感冒

有基础性疾病的老年人秋季养生要做内心宁静、神志安宁、心情舒畅,避免因不良情绪影响身体健康

新华社发(李栋制图)

山东出台环境执法事项目录清单

新华社济南8月7日电(记者 张武岳)山东近日印发《山东省生态环境保护综合行政执法事项清单(2020年版)》。目录清单共确定生态环境部门依法实施的行政执法事项241个,全面落实行政执法责任制,明确责任主体、问责依据、追责情形和免责事由,严禁以属地管理为名将执法责任转嫁给基层。

该目录清单以生态环境部《生态环境

保护综合行政执法事项指导目录(2020年版)》为基础,结合当地实际,共确定生态环境部门依法实施的行政执法事项241个,其中,行政处罚事项216个,行政强制事项25个;同时明确了事项对应的实施主体和第一责任层级。

目录清单明确,按照“谁主管谁监管”的原则,实行“尽职照单免责、失职照单问责”,严禁以属地管理为名将执法责任转嫁

给基层;同时积极探索可量化的执法履责评估办法,鼓励有条件的市先行先试,围绕履效能多角度综合考量,形成科学系统可行的指标体系。

按照目录清单相关要求,山东将加快构建新型监管执法模式,按照企业环境信用等級实施差异化执法,大力推进非现场执法,逐步压减现场执法频次,合理压减并规范行使自由裁量权,促进同标准处罚、无差别执法。

多渠道灵活就业 拓宽就业“蓄水池”

——权威部门详解支持就业新举措

下半年已经开局,稳业依然面临挑战。7日,人力资源和社会保障部、国家发展改革委、民政部和农业农村部有关负责人在全国新办举行的国务院政策例行吹风会上解读了支持多渠道灵活就业和农民工就业创业相关举措。

我国灵活就业主要包括个体经营、非全日制以及新就业形态等,从业人员规模为2亿人左右。作为吸纳就业的“蓄水池”,多渠道灵活就业有哪些支持措施?

“灵活就业人员中,小商小贩多、生活服务业就业多、大龄失业人员多,抗风险能力弱,受疫情冲击更直接,此外还面临着资金筹措难、场地支持难、服务保障难、能力提升难等问题。”人力资源和社会保障部副部长李忠说,针对这些问题,国务院办公厅近期出台《关于支持多渠道灵活就业的意见》,坚持市场引领和政府引导并重、放开搞活和规范有序并举,因地制宜、因城施策,清理取消对灵活就业的不合理限制,强化政策服务供给。

李忠说,意见在拓渠道方面,针对灵活就业形式多样、主体多元的特点,突出加大对个体经营、非全日制、新就业形态的支持;在优环境方面,针对灵活就业人员自主创业,重点在审批管理、资金、场地等方面给予政策支持,主要提出免营业执照、免部分收费、免租金、免费提供场地;在强保障方面,针对培训服务少、维权渠道窄、抗风险能力弱等不足,重点从新职业开发、针对性培训、就业服务、权益保障等方面强化扶持。

“我们将持续开展‘互联网+’行动,推动数字经济、平台经济创新发展,积极促进网络零售、互联网医疗、线上课堂等新产业、新业态快速成长,为灵活就业提供更多机会。”国家发展改革委就业收入分配和消费

费司司长哈晨光说,同时还将大力支持新型基础设施建设,为新产业、新业态增强就业吸纳能力提供重要支撑。

受疫情影响,仍有部分农民工没有外出或外出稳定性不高,农民工就业形势还面临一定压力。如何进一步稳定农民工就业?近日,经国务院同意,人社部等15个部门印发《关于做好当前农民工就业创业工作的意见》。

李忠说,意见提出拓宽外出就业渠道,坚持稳岗拓岗并重,支持多渠道灵活就业;重点在产业、项目和扶持返乡下乡创业上发力,通过“三个一批”促进农民工就近就地就业;强化平等就业服务和权益保障,落实农民工在就业地平等享受就业服务政策

据新华社北京8月7日电(记者 马卓言)针对美国总统特朗普就抖音海外版(TikTok)和微信签署行政令,外交部发言人汪文斌7日说,美方对非美国企业肆意进行政治操弄和政治打压,换来的只能是自身道德滑坡、国家形象受损和国际信誉赤字,最终也将自食其果。

特朗普6日签署行政令,称移动应用程序抖音海外版和微信对美国国家安全构成威胁,将在45天后禁止任何美国个人或实体与抖音海外版、

微信及其母公司进行任何交易。

汪文斌在例行记者会上回答有关提问时说,有关企业按照市场原则和国际规则在美开展商业活动,遵守美国法律法规。美方借口国家安全,频频动用国家力量,无理打压非美国企业,这是赤裸裸的霸凌行径,中方坚决反对。近期美国国内许多民众和国际社会很多人士都对美方有关做法提出批评和质疑。

精神,细化工作要求,实现服务、培训、维权协调联动。

农业农村部乡村产业发展负责人吴晓玲介绍,促进返乡留乡农民工就地就近就业已取得积极进展。截至7月底,全国新增返乡留乡农民工就地

近就业1300多万。其中除在本地企业就业及务农外,还有5%的返乡留乡农民工通过云视频、直播直销等新业态创业。同时,各地还新增了一批乡村保洁员、护路员等公益性岗位。

对于困难群众,其基本生活如何保障?民政部基层政权建设和社区治理司司长陈越良说,为确保符合条件的灵活就业人员和农民工的基本生活,民政部把符合条件的困难家庭纳入低保范围,对符合条件的人员给予临时救助。下一步,将进一步加大工作力度,指导各地落实低保、临时救助等社会救助政策,切实保障符合条件的农民工等困难群众的基本生活。

(新华社北京8月7日电)

公告声明

联系电话:5969516

声 明

菏泽欧洲汽车销售服务有限公司机动车合格证不慎丢失,具体如下:

车型名称	VIN	配置	发动机号	合格证号
陆风荣曜 AT 汽油 1.5T 皓月白科技型配金色内饰	LVXCAHBA5KS001874	高配	KA000464	YE7161019155237
荣曜 1.5T 自动档·曜型(L1型)逍遙紅選裝 LED 前組合大灯	LVXCAHBA4KS002014	低配	KB000694	YE7181019155670
荣曜 1.5T 自动档·曜型(L2型)列曜黑	LVXCAHBA2KS002383	中配	KA000486	YE7101019155672
荣曜 1.5T 自动档·曜型(L1型)皓月白選裝 LED 前組合大灯	LVXCAHBA5KS002331	低配	KB000941	YE7141019155671
荣曜 1.5T 自动档·曜型(L2型)皓月白	LVXCAHBA1KS002648	中配	KB001112	YE7111019155964
荣曜 1.5T 自动档·曜型(L2型)列曜黑	LVXCAHBA7KS002525	中配	KB000969	YE7141019155966
荣曜 1.5T 自动档·曜型(L2型)逍遙紅	LVXCAHBA7KS002007	中配	KB000893	YE7101019155967

(以上均声明作废)

声 明

根据菏泽市邮政渠道(2020)4号文“关于公布2019年农村支局渠道客户经理年度考核结果的通知”的相关内容,我公司派遣至曹县桃源支局渠道客户经理李永君同志已被服务单位退回,经曹县支局多次通知本人办理离职手续均无结果,我

公司现登报声明,限该同志自登报之日起7日内至我公司办理离职手续,逾期不到,我公司将对该同志做除名处理,特此声明。

菏泽天道人力资源有限公司

2020年8月8日

寻亲公告



菏泽高新区马岭岗镇西段行政村程某自称丈夫段某约于2012年春,在山西煤矿打工时捡拾一男婴,后抱回家中生活至今。现该男婴取名叫段昊宇,年龄约8岁,原籍不详。有知其亲属或原家庭住址者,请与高新区分局马岭岗派出所张警官联系。

联系电话为19853006266

2020年8月8日



菏泽高新区马岭岗镇青丘行政村寺西范某自称丈夫范某约于2008年冬,在河北打工时捡拾一女婴,后抱回家中生活至今。现该女婴取名叫范慧娟,年龄约12岁,原籍不详。有知其亲属或原家庭住址者,请与高新区分局马岭岗派出所张警官联系。

联系电话为19853006266

2020年8月8日



菏泽高新区马岭岗镇青丘行政村寺西范某自称约于2012年11月份,在西安市北效打工时捡拾一男婴,后抱回家中生活至今。现该男婴取名叫范一兵,年龄约11岁,原籍不详。有知其亲属或原家庭住址者,请与高新区分局马岭岗派出所张警官联系。

联系电话为19853006266

2020年8月8日

注销公告

菏泽市科力白癜风基因检测所(统一社会信用代码:52371700MJE051031T)经理董会决议,拟向登记机关申请注销登记,并自2020年8月7日起停止活动。清算组对该民办非企业单位债务债权进行清理。请债权债务人自公告之

日起45日内,向本单位办理债权债务事宜。
负责人:王令秀
联系电话:0530-6266139
17353809595
特此公告

2020年8月8日

菏泽高新区马岭岗镇西北行政村周庄村周某自称约于2012年11月份,在西安市北效打工时捡拾一男婴,后抱回家中生活至今。现该男婴取名叫周宇晨,年龄约8岁,原籍不详。有知其亲属或原家庭住址者,请与高新区分局马岭岗派出所张警官联系。
联系电话为19853006266
2020年8月8日

正草案。臧铁伟表示,随着经济社会发展,国旗、国徽的使用越来越广泛,国旗法、国徽法实施中遇到一些不适应的问题,需要与时俱进,进行修改完善。

臧铁伟介绍,国旗修正草案增加规定,特殊情况使用其他尺度的国旗,应当按照通用尺度成比例适当放大或者缩小。国旗、旗杆的尺度比例应当适当,并与使用目的、周围建筑、周边环境相适应。国徽法修正草案增加规定,悬挂非通用尺度国徽的,应当与使用目的、所在建筑物、周边环境相适应。

臧铁伟说,为体现国家监察体制改革后国家机构的新变化,国旗法修正草案增加规定“中国共产党中央纪律检查委员会、国家监察委员会”每日升挂国旗,“中国共产党地方各级纪律检查委员会、地方各级监察委员会”在工作日升挂国旗。根据实践发展,增加规定宪法宣誓场所悬挂国旗,增加国家宪法日、烈士纪念日升挂国旗的要求,并对居民小区在重要节日、纪念日升挂国旗作出规定等。

此外,国旗法修正草案完善使用国旗志哀相关制度,修改完善下半旗的程序规定。

根据实践发展的需要,国徽法修正草案补充完善国徽使用的情形,进一步限定国徽和国徽图案的使用范围等。

(新华社北京8月7日电)

我国将修法完善未成年人收容教养制度

疫情以来首次现场记者会,全国人大常委会法工委发言人回应热点问题

“对于未成年人犯罪,特别是对于公众关切的因不满十六周岁不予刑事处罚的未成年,不能简单地‘一关了之’,也不能

‘一放了之’”,应充分运用刑法规定的收容教养制度。”臧铁伟说。

他表示,此次研究修改预防未成年人犯罪法,基于教育为主的理念,对收容教养制度作了完善,通过专门学校,对因不满法定刑事责任年龄不予刑事处罚的未成年人进行教育和矫治。

“我们将根据全国人大常委会的审议意见和社会公众意见,积极研究冒名顶替上学行

为的入刑问题

针对近期个别地方发生的冒名顶替上大学事件,臧铁伟表示,这不仅给被顶替者带来无法挽回的损失,而且严重冲击教育公平底线,挑战社会公平正义底线。有的当事人涉嫌违纪违规,有的当事人涉嫌违法犯罪,必须依法依规坚决予以严惩。

臧铁伟说,处理这类事件总体上有法可依。

有关方面要用足用好法律规定,既要

严格依法惩处相关违法犯罪行为,又要

依法通过各种法律途径,依法充分保护被冒名顶替者的合法权益。